



中共集宁师范学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 11 期

中共集宁师范学院委员会“不忘初心、牢记使命”
主题 教 育 领 导 小 组 办 公 室

2019 年 9 月 29 日

【编者按】根据中共集宁师范学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室的统一安排，我校在所有教师党员和学生党员中开展“读原著学原文悟原理”活动并撰写心得体会文章。

党委副书记、校长朱玉东：

中国共产党拥有强大的凝聚力和战斗力，从建党之初的 50 多人，发展到今天的 9000 多万党员，带领中国人民走过了 98 年的沧桑岁月，战胜各种艰难险阻，取得了新民主主义革命和社会主义革命、建设、改革的伟大胜利，带领中国人民实现了从站起来到富起来到强起来的伟大飞跃，谱写了一曲曲中华民族自强不息

息、国家繁荣富强的赞歌。我为有幸成为一名中共党员而感到无比自豪骄傲。习近平总书记在十九大报告中指出：“中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”这句话对中国共产党的初心使命做了最明确的回答，时时叩击着我的灵魂，通过“不忘初心、牢记使命”主题教育，我的初心使命意识更加清晰、责任更加明确、信念更加坚定。就像当初入党宣誓的铮铮誓言一样，为人民服务的初心依然鲜活地保存在内心深处，但我的使命还远远没有完成，我将以“永远在路上”的坚定和执着，履行好自己的职责，在“为党育人、为国育才”的伟大实践中，努力做出经得起实践和历史检验的工作业绩，在努力办好人民满意的高等教育中尽职尽责，不负党组织关心厚爱，不负广大师生员工期盼和支持！

党委委员、副校长许卫：

“不忘初心，方得始终”，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

自学校“不忘初心、牢记使命”主题教育活动启动以来，我通过系统学习，进一步理解了主题教育的深刻内涵、丰富外延和重大意义。作为一名党员干部，深刻体会到不忘初心，就是要坚持“居之不倦，行之以忠”的为政之道，切实用习近平新时代中

国特色社会主义思想武装自己，立足学校实际，按照总书记考察内蒙古大学的重要指示，树立远大理想，加倍努力，扎根北疆、立德树人，建设更高水平的人才培养体系，进而培养高素质人才，加快提升学校创新和服务社会经济的能力，求真务实，不断革新自我、超越自我，以更大的担当和更大的作为实现教书育人、为国育才的初心。

同时，我要在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中，进一步提高自己的政治素质和理论水平，勤于学习，善于学习，把自己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，努力做到学、思、用贯通，知、信、行统一，以担当的勇气和创新的精神在奋斗中搏击，创造不负时代的璀璨人生。

党委委员、副校长梁政：

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是党中央的重大决策部署，是促进高等教育内涵式发展的强大动力。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，踏踏实实做好各项工作。一是落实立德树人根本任务，扎实推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进学生头脑，办好思想政治理论课，牢牢占领高校意识形态主阵地，不断增强学生的道路自信、理论自信、制度自信。二是扎实推进一流专业建设，办好一流本科教育，提高

人才培养水平；推进专业综合改革，调整优化专业结构，完善专业设置管理机制。三是加快学校转型发展，大力培养服务生产一线的应用型、技能型人才，在同层次、同类型高校中争创一流。四是开展提升教师能力培训，促进教师投身教学研究，开展课程体系、教学内容和方法的改革，提升教学能力，精心打造“金课”，坚决淘汰“水课”；聘用有丰富实践经验的能工巧匠担任专兼职教师，支持承担实践教学的教师和创新创业教育的教师到行业企业挂职锻炼，使教师的技术创新和实践能力得到有效提高；强化课堂教学纪律，健全课堂教学管理体系。五是促进信息技术与教育教学深度融合，建设一批在线开放课程，建立在线开放课程公共服务平台，推动教学方式、方法改革。

副校长李凤斌：

今年是中华人民共和国成立70周年，也是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立70周年，中共中央在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，各民主党派、无党派人士以党为师，开展部署“不忘合作初心、继续携手前进”主题教育活动，正当其时，意义重大。这是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，是充分发挥我国新型政党制度效能的必然要求，也是加强中国特色社会主义参政党的迫切要求。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视民

主党派工作。习近平总书记就统一战线工作发表的一系列重要讲话，提出的一系列新理念、新思想、新战略，成为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。开展这次主题教育，就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，按照习近平总书记提出“四新”“三好”要求，切实加强中国特色社会主义参政党建设。

在中国共产党领导下，各民主党派坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的指导方针，携手共进，为社会主义现代化建设、为中华民族伟大复兴作出了应有的贡献。作为一名民主党派成员、中国改革开放的参与者和见证者，我感到无比骄傲和自豪。

作为民主党派成员，就是要按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”主题教育总要求，继承弘扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不忘合作初心，继续携手前进，在本职岗位和履行参政党职能中实现“双岗建功”，为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦贡献自己的智慧和力量。

党委委员、纪委书记陈永杰：

我校主题教育开展以来，校党委组织了为期一周的封闭学习，结合自学和研讨，我比较系统地学习了习近平新时代中国特色社会主义思想以及其他部分党内重要法规。通过学习，更加深刻理解了党的初心使命、主题教育的总任务、具体目标和“三个必须”、“四个到位”、“四个贯穿始终”的要求，更加深刻地理解了习近平新时代中国特色社会主义思想基本精神、基本内容、基本要求和这一思想的时代意义、理论意义、实践意义和世界意义。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想，必须在知心合一、学以致用上下功夫。

一是坚持深入学习，提高工作水平。以校党委下发的学习资料为主要学习教材，结合工作实际，进一步学深悟透、弄通做实。特别是围绕本职工作，强化对党纪党规和法律法规的学习，增强自己监督执纪工作本领。

二是深入调查研究，认真检视问题。要“开门纳谏”，重点围绕干部清正廉洁方面、在干事创业精气神等方面存在的问题进行调研。同时，深入检视问题，列出问题清单，找出问题的结症和根源，有针对性地进行整改。

三是加强监督检查，集中落实整改。针对检视出来的问题，特别是对教职员工反映强烈的突出问题要重点解决、重点整改。要强化校纪委监督、执纪、问责的职能，依规依纪监督检查整改

落实情况，使主题教育成果真正转化为解决实际问题、推动事业发展的生动实践。

党委委员、宣传部部长张富：

从中国共产党诞生之日起，就十分注重宣传思想工作。党在领导人民进行革命、建设、改革、发展的伟大进程中，始终把宣传思想工作牢牢抓在手上，大力宣传党的理论、政策和主张，凝聚了人心，团结了力量，推动了工作。

党的十八大以来，以习近平总书记为核心的党中央从党的前途命运、国家长治久安、中华民族凝聚力向心力的战略高度，把宣传思想工作作为党的一项极端重要的工作摆在突出位置，习近平总书记发表了一系列讲话，作出了一系列重大部署。宣传工作在正确思想指引下，宣传思想领域航正舵稳，守正创新，弘扬主旋律，传播正能量，昭示了党宣传群众、教育群众、鼓舞群众、服务群众的初心初衷，明确了宣传工作的职责使命。

我作为一名高校宣传战线的工作者，不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，不断历练脚力、眼力、脑力、笔力，不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野，增强新本领，做到心中有人，笔下有情，努力成为政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍中的一员，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。

党委委员、统战部部长张秀文：

习近平总书记在党的十九大报告中强调：“统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝，必须长期坚持”。这一重要论断，确立了新时代统一战线的战略地位，表明了党对统一战线的认识达到新的理论高度，体现了党对执政规律的深刻把握。当前，在世界多极化和经济全球化的态势下，国际形势变幻莫测，改革开放纵深推进，凝聚人心、凝聚共识、凝聚力量的工作显得尤为重要，也更加艰巨。作为统战干部，我一定要不忘初心，牢记使命，把准时代脉搏，紧跟时代步伐，以强烈的责任担当、无我的精神状态、务实的工作作风，把统一战线方方面面的人心、智慧和力量凝聚好，画出最大最美同心圆。

一、提高政治站位，铭记“初心”“使命”

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，我通过全面系统学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》等系列读本，进一步弄明白了“我是谁”、“为了谁”，“从哪里来”、“到哪里去”，从而进一步提升政治站位，增强“四个意识”，增进“四个自信”，坚决做到“两个维护”。

二、强化责任担当，奋力推进工作

当前，我校统战工作的出发点和落脚点，就是要深入学习贯

彻习近平总书记关于加强和改进统一战线的重要思想，认真贯彻落实中央统战工作会议精神，紧紧围绕大团结大联合主题，着力把握新时代新使命，不断凝聚人心共识，凝聚智慧力量，为学校高质量发展作出新的更大贡献。

三、严守纪律规矩，保持清廉本色

作为一名统战干部，讲党性、讲政治历来都是第一位的要求，我要严守政治纪律和政治规矩，在坚持什么、提倡什么、防止什么、反对什么方面始终保持政治定力，对一些错误言行，要敢于挺身而出并作坚决的斗争。要始终坚守清正廉洁的底线，净化自己的“朋友圈”，远离低俗，崇尚积极健康的生活方式，工作中少攀比、多奉献，真正做一个“最讲政治、最讲担当、最讲认真、最讲规矩”的统战干部。

党委委员、人事处处长李景杰：

习近平总书记在党的十九大报告中强调“事业发展永无止境，共产党人的初心永不改变，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”。回顾中国共产党的发展历程，从嘉兴南湖红船上的寻找光明，到战火烽烟中挺直了脊梁，共产党人前赴后继，初心如磐，在华夏大地播下了共产主义的火种，点燃了燎原之火，拉开了改革大幕，开启了伟大复兴的征程，实现了站起来、富起来、强起来的目标。今天，开展“不忘初心、

牢记使命”主题教育，对每一位共产党员都有重大意义，让我们进一步提高思想认识、检视问题、担起该担的责任。作为一名从事学校人事工作的人员，我将努力用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，提高理论修养，自加压力，无私奉献，勇于担当，为学校的发展助力。研究学校实际，做好人事改革，想方设法选好配齐人才，竭尽全力建好教师队伍，尽快完善健全规章制度，大力弘扬师德师风，履职尽责，为学校的发展奠定人才基础；树牢服务意识，解难题，办实事，担当作为，不忘党员初心，担起教育使命。恰逢祖国 70 华诞之际，我们继续着“教书育人，英才遍草原”的梦想征程，乘着时代的巨轮，和全体教职工一道，坚定“四个自信”，强化“四个意识”，为实现教育强国而努力奋斗。

党委委员、科技处处长李平：

“开展主题教育，是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的重大举措，我们要坚决按照党中央的部署要求开展好主题教育”，“要把开展主题教育与当前中心工作相结合，做到‘两不误、两促进’”。自 9 月 17 日学校启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，学校高度重视，我静下心来读原著、学原文、悟原理，并围绕守初心、担使命、找差距、抓落实展开深入研讨。

作为新时代一名高校党员干部，我要作好示范，切实把思想统一到为广大师生谋幸福、为学校科研水平再提高谋出路上来。坚持把学习研讨与工作实际结合起来，聚焦主题主线，把学习教育和调查研究结合起来，贴近学校实际情况抓好落实，更好地为学校各项事业发展贡献自己应有的力量。对照新时代先进典型的其他高校，找准学校现阶段与先进典型高校的差距；认真检视差距问题，立查立改；积极探索一条适合我校科研水平快速发展的新路子，真正调动起广大师生的科研积极性；进而从严从实高质量地达到这次主题教育的总要求。

报：自治区第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组第一组组长、副组长及各成员
乌兰察布市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
中共集宁师范学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长、副组长及成员
发：各党政管理部门、教学部门、教辅部门、附中

中共集宁师范学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年9月29日印发
